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NUMERACION 19
DIVISION 2

Objetivo: Resolver problemas,
utilizando el algoritmo abreviado
de la division.
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Recordemos |o visto la clase  §
anterior.

| Debo dlwdur i &
Representare el
dividendo con el
material multibase.
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Como el divisor es 2, debo formar 2 grupos de decenas con igual cantidad de elementos, y luego formar 2
grupos de unidades.

Josefa ha aprendido a dividir.
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Al agrupar las &
decenas en 2 grupos, nos queda | 1 y
una sola barra sin agrupar.
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Pero recuerda que esta barra HINENRERNEREN cquivale a 10 unidades @, y como quedaron sin agrupar,
se agregan a las unidades.
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Por lo tanto, al agrupar las i N -
16 unidades en e . 1|6 |;
2 grupos, no quedan unidades 11 e¥
sin agrupar. Wl
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Finalmente, 56 : 2 es 28.



ACTIVIDAD
Resuelve los siguientes problemas

1. El senor Llanos tenia 263 [dminas. Le dio a cada uno de sus 8
estudiantes la misma cantidad de ladminas. 5sCudantas Iommcs w
recibid cada estudiante?, sCudntas IGminas sobraron? '

2.- Un granjero cosecho 875 naranjas en su huerto. Las reporh
equitativamente en 5 cajas. sCudntas naranjas quedaron en
cajae

3.- El senor Contreras compro 486 peces y los puso en
peces en cada pecera. 5sCudntas peceras utilizd el sen

-



Don Juan debe repartir un saco de papas de 50 kilos en bolsas de 5
kilos. ¢Cuantas bolsas de papa tendra? ¢Y si reparte en bolsas de 2
kilos?

La seriora Juana quiere repartir 25 kilos de tomates en partes
iguales, en seis cajones. ¢Cuantos kilos debe colocar en cada
cajon?
Se deben repartir 63 alumnos en 3 cursos, con igual nimero de

estudiantes para cada uno. {Cuantos alumnos quedan en cada
curso?

7 Trabaja en tu cuaderno de ejercicios las paginas 40y 4






